C KD New Products
BB 1Tas
Wk MFLFE  FFLD Series

ELECTRIC ACTUATOR FFLD SERIES

R OB OD E)( Pulse CKD Corporation

CC-1492C|3]



R OB ODE)( Pulse

=EmtE

REEFIE - SRFFH - KITIEBEFM CESLZN SFL .
SRR /500N (B0 ¢ 160mmETKITZ,
AEE— M RMRIXNENZ @it T

F F L D o
Serles . m 6~14 > 100~160 &S

(BM3~T7) (&aMmiso) 10fZLL E
_ 20~65 40~500 2SS
BAKSA N amy » w8

D

| B s
BTN AARAEITHIZR.
LAk, B=IE), FREBTEXEG,

ZHIE )52 WITTHE

Sk m
H Cer U | ||
PLC — - YU
Eii=f—u

l LY TT;_U‘ -‘

]

. ot 3 LLE 1
BT A ] i

FFLDZ%!

O Trh Sk 3&#%73 rkﬁbf’FﬁEF - .
anﬂ’x (N) (mm/s) v B4 (FT5h) .
lﬁﬂ EF! qﬂ [ hite | 1O-Linkz£L I_.
----- o
pgm TP —O0—©O 1 IHE'M'“ —&

[eleTeTe)
[ele]ele)

= il
B EIR K BRTHE ESRAB TR TG



| EEDTE

v

B RERERIF T
RIERRFITFOIFELE, THRFXE,
te5h, PIERISARRE, HEITRMEBRER KA EXE.

Z M ERBUE RIS

B SR

FISERE,
THRRRE
N -
B
m
&
—— _ . ﬁE‘\ _;’
BOKE DD Ik
BYiEl (s)

SERUAK, FRRMRIEIFE. AISREMEE A/ NEML,
te5h, EEHTAESH, KIENM.
A PR RV 15 R BE B SRR SR

0 20 40 60

FiELEEEL (mm)

N B 2
i
|
== =y
Saza : KR
FFLD-50
ST - T —
500 \
% 400
?j? 300
(N)
200
100

80 100

R OB ODE)( Pulse

e g o
= > o
|EEFE < Al
R’E T FRMBAREE,
AR BRI B AT (8],
B TURE (mm/s) T REE TR
i €D (i)
& maiz.rsm& | 1EEiE a4 . 67 |
i \ |
10 i \ |
00 1 ) ! 4 5 6 7 8!
B7E) (s)

| FIEH!

NBBEITIRAEMTOMm, REEEHEM5mmET,

eERY || MESSHITE
"o .
n.s ia

FJRHUPS4A, Beaflrtk, AEEREFAEALE

445

=ko

HRIEX &

—

AIIETIR?ZEl/O RTRFIERZPLC,

- PLC
F= AR
i O
Ethen'et/IP o
—
EtherCAT.

RT&%(XFRZIP65/67)

L] l,.

i
e
e

1ol

iLF21/0

elo|

1o o
o ol

"

HIFFIESHEERS: CC-1557C,



CKD



EBRIRTT
A

((REE]

CONTENTS

BT %3
@ Mg B SRRIMERTE

-FFLD-08 5

-FFLD-30 4

-FFLD-50 6
@ RHIRY 18
@ M IHM KA 19
(| Prinit) 20
@ HAHEH 27
AEFRTEER 24
ERIEER 32

CKD




BSRTAZE

EBEpITEE  WRMFEFE

FFLD-08

(120 F#ER

CED

(_FFLD )-( 08 X(50 )N C N 30-( LK ) S ( ROO )

f

(AZZC
08 | 80N

!

OEOMME

LK | 10-Link

BTz

50 | 100mm (E{lI50mm)

Ot

ROO | ETEh 4%

KF ) SHEE

=B 20 ok
TR ES i
IRz 7530 [ESESPSEANE AL
=2 nE
1712 mm 100 (£8150)
RAFRS %1 N 80 (22111
FARESCE mm/s 1~10 (gaf)
JHEHRESEE %1 mm/s 1~5 (£2110)
EEHRE %2 mm +0.02
BESENFEE %3 mm +0.05 (g11))
= mm 0.4 (#41)
AT SE Nem MP=15. MY=15, MR=15
WETE R (S-Tools)
ShERIEO 10-Link

&S - 154 DC24V+10%
R =iyl DC24V+10%
BE - 155 A 0.2LLF
R =iyl A LIMF
IR ERER Bl R A R A 15
BERE RA100W
4a 45 EafE 10MQ. DC500V
it BB AC500V 193%4
ERFSRE, B 35%%%%??@2@)
i EBIESHE RIS BE
FrtRER IP20
B8 kg 1.2

X1 B REREHITRER

X2 BERERNIERNMER T TEE RSB —THNREE.
#3 RREEERMUER—RRELUENRE,

CKD

@

INTU(EE)
It L: kFmEE
100
80 |
¥ - //
3;';;]’ 60 "
— 40 //
N L —
20
0
20 40 60 80 100

BEE (%)

¥ EFRBHEREENXZENHSE,
BRERE R AR,
BFETIRE,
¥ EESEREHNSMmm/sEY, (L=30)

LEDENMEESR. TMMENREMSHHS MR



FFL D'08 Series
SMERSE

115
131250 65
106 5
5
& 15 @
¢ B -
Y -
l l
I | o] 2 X2-M53%10
|~ ! \ i
SIS OR @:\24;4.35@ ®T.5%ILIF5.5
L HSTeT———T
10 5*5% (R3)
@ & it BB 45K E300mm
65 17#250 X FIRITHER LR
R/NVERFEF25mm

[
8 —0.04

15
||

27.5

A 3 13% %3
== £
»
& & A NT \-2?)
3 @ } ¢
AKFLERR~T
2-M5;%10
%’
03508 73

™ ™

L C ®

4\

i

M3iR5 USI}%E’E#
5 (=) (mini-B)
BEHE chE

CKD



EBEpITEE  WRMFEFE

FFLD-30

(1250 Zi 5k

CED

BSRTAZE

(FFLD )-( 30 (70 )N C N 30-( LK ) S ( ROO )

? !

(ABSEP] @EOME
30 | 300N LK | 10-Link
Q1712 @44
70 | 140mm (B M70mm) ROO | FIhEB4s

A& KEFNSIRER

=B (1250 $#tok
TR ES i
IRz 7530 [ESESPSEANE AL
=2 NE g
1712 mm 140 (28{M70)
RAFEFF %1 N 300 (21l)
FAEEEE mm/s 1~10 (&) VT (BB
JIHEETEE X1 mm/s 1~5 (£2110)
EEHRE %2 mm +0.02
BESENFEE %3 mm +0.05 ({1
=TH mm 0.4LLF (88111 _
BESAWNE Nem MP=45, MY=45, MR=45 - L .
WETE R (S-Tools)
ShERIEO 10-Link
T ‘iéfa“ - $ DC24V+10% 350 —
=iyl DC24V+10% 300 — ——
WA :_Efa“ <¥EH A 0.2LLF ?_Sf 250 — —
&7 A 28U 5 20 ] —
IR ERER Bl R A R A 4.0 " 150
BERE BA100W —~ 100
4a 45 EafE 10MQ. DC500V 50
s ACfOOV 1/?4; go 40 60 80 100
ERFERE. B8 e EE (%)

e —10~50°C (R * KEDSREEWARERUSS. o .
FREFFERE. BE 35~8006RH (RI2LEEE) iﬁﬂzg%gigﬁ 2RAGENMAER. MIMNENREMSBES KR
IFiE FIEMESE. IBIEESE. B ¥ RIFEDIEBTBYRAE A5mm/sE,  (L=30)

FrtRER IP20
B8 kg 1.7

X1 B REREHITRER
X2 BERERNIERNMER T TEE RSB —THNREE.
#3 RREEERMUER—RRELUENRE,

B CKD



FFL D'30 Series
SMERSE

155
171270 85
143 5
[ 15 / (15) x q
S =} L
o
| 2X2-M6R10
[ i |
| I‘M v
n|
{ K@ | OF 2043858 ¢T.5%0ILR5.5
AT Ta] |
S
R B4 E300mm
85 171270 XTI ENERLR
10 5*0% (R3) R/NEEI¥ZF25mm
(1.5) 83.5
10 604
f Lf | ™) —
i L]
o
|
B» (4 A «C
=10 . {©
@) ﬁ+ X
31
A
Y 3 108 &3
6 0= =T
8 ® ﬁ\ ~

/@\ \-%)
‘{\5‘
<2 B
2-M5&10 AKFLEBRY
—

+0.05 353
$3 Iz A3

~_ |~

Rk —
J

:
©

X

n
~
- USB#E#EMH
M3;X5 C
- 28
8| GEHE) (mini-B)
BratRE CaiflE

CKD




EBEpITEE  WRMFEFE

FFLD-50

(1250 Zi 5k

CED

BSRTAZE

( FFLD )-( 50 (80 )N C N 30-( LK) S

f !

(ABSEP] @EOME
50 | 500N LK | 10-Link
Q1712 @44
80 | 160mm (M80mm) ROO | FIhEB4s

KF ) SHEE

=B (1250 $#tok
TR ES i
IRz 7530 [ESESPSEANE AL
=2 NE g
1712 mm 160 (£21180)
RAFEFF %1 N 500 (2111)
FAEEEE mm/s 1~10 (&) VT (BB
JHEHRESEE %1 mm/s 1~5 (£2110)
EEHRE %2 mm +0.02
BESENFEE %3 mm +0.05 ({1
=TH mm 0.4LLF (88111 _
BESAWNE Nem MP=64. MY=55, MR=64 - L .
WETE R (S-Tools)
ShERIEO 10-Link
T ‘iéfa“ - $= 5 DC24V+10% 600 3
A DC24V+10% 500 —
o WIS - =4 A 02LF ?5} 400 /, ]
&7 A 28LF A 300 L

DABEEARKER A 40 . —
BERE BA100W e
4a 45 EafE 10MQ. DC500V
it H ACS00V 159 020% 40% 60% 80% 100%
ERARRE. RE 35%%%@%;?;%;%) i 0

e —10~50°C (R * KEDSREEWARERUSS. o .
FREFFERE. BE 35~8006RH (RI2LEEE) iﬁgggﬁgﬂ RESENMEER. MBENREMSHES LR
IFiE FIEMESE. IBIEESE. B ¥ RIFEDIEBTBYRAE A5mm/sE,  (L=30)
FrtRER IP20
B8 kg 2.5

X1 B REREHITRER
X2 BERERNIERNMER T TEE RSB —THNREE.
#3 RREEERMUER—RRELUENRE,

B CKD



FFLD'SO Series

SMER~TE
SMIZHEE
177
177280 97 (—0.8~1.2)
162 -
16| | 5.5 m
2 -
76 (o)
~ w 2X2-M6F12
| TR Td 2-¢5.5%8
| AN =
o o ® & _— $9.5%F.%5.5
[N I
[l . @Eﬂjﬂ[}]
+0.05 (=
11 576" (R3) R
(—0.8~1.2) 97 177280 300mm
08 X RTENER LS
: BVEE¥{Z25mm
12—8,04
)
H_I:AQ/  — |
- o L1
n
Bup @ -c
L . o
N 7
]
hs}
19
94
A
2-M6iF12 ﬁ%
$6.588FLiF4.5 L
QQQ e
,,,,, e .5) 0
|
$5 3% &3 AKZLER
USBIZHEH
(mini-B) —_ —
1] 3 | ©
2]%@*\ N
M3i6 305 M3%6
10 (zHm)
27.5
BREE CrE

CKD



— ct s H e



ERIRTT
A

CONTENTS

= amiE ST ESSS
@ Mg BSRRIMERTE
-FFLD-04H 10
-FFLD-12H 12
-FFLD-30H 14
-FFLD-50H 16
@ AAME 18
@ 1AM 19
| Jridit] 20
@ RARZEH 22
AFERFEEM 24
RO ER 32

CKkD KN




EBEpiTeE WRMEFE SFE

FFLD-04H

(120 F#ER

CED
( FFLD )-( 04 )H(50 )N € N 30-C LK ) S ( ROO )

f

(AZZC OO
04 40N LK | 10-Link
172 O ks
50 | 100mm (B M50mm) ROO | AJzhFE4s

A& KEFDFIRER

o5k (020 ik
IEFD e Fh 1B R
IRz 7530 SNt
=2 NE g £m
1712 mm 100 (£2150)
BRAEFII%L N 40 (28410) /
FAEEEE mm/s 1~-30 (2241) TG 8)
FHEHRESEEX1L  mm/s 1~5 (&)
ESREX2 mm +0.02 F\amp %
BESENFBEXS mm +0.05 (£af1)
=TH mm 0.4L0F (E2110) )
BESAWNE Nem MP=15, MY=15, MR=15 — E igzﬂﬁﬁ
WETE B (S-Tools)
ShERIEO 10-Link
BME - 1T DC24V=+10% 60
bl ;hH DC24V+10% 50
BE-ER A 02LF z _—
HEER n A L1 5w T
IR ERER Bl R A R A 15 S -
BERE BA100W ~
4a 45 EafE 10MQ. DC500V .
it BB AC500V 193¢ 20 40 60 30 100
o - —10 ~ 50°C (FEHL oD SRIERSHERGE S P
FREHERE. BE 35~8006RH (R24EE) i—lzgkﬁ$ﬁﬁ SR NMEER NIMBENRELRSEERHF 4%
787 TR S, IRIEESE, B % SEFSRENSMM/sH, (L=30)
FrtRER IP20
B8 kg 1.2

X1 REpEIHEEIFHTT,
X2 BEERERTEFMERNS, BEERNE—THNNRE.
¥3 REME—-RESHTEMNNFELLUENRE,

CKD



FFLD'04H Series

MRS E

SMERTE

115
171250 61 (1~3)
106 5
5
- 15 a
s F‘l
. ‘
l l
T o] 2X2-M5£10
0 o ‘ 1 T
© ﬁL{@ ‘ @;\24;4.3@& ®T.5%FLR5.5
AT Tl I
SRS ! ﬂm
10 5 002 (733)
(1~3) 61 flHH BB LS K B 300mm
65 figs0 | wmImms
BRONVEHFERE25mm

0
8 —0.04

15
||

27.5
A 3100 iR3
v 5[] +
»
\ : S
3 o X R““
\=J
3 toos &3
o 1
L 9ic &
‘*\ . M
s UsBiRH:
5 (EHERE ) (mini-5)

CrEE

CKD



EBEpiTeE WRMEFE SFE

FFLD-12H

(1250 5k

CED
(FFLD -(12 )H(T70 )N C N 30-( LK) S (ROO)

f

(AZZC OO

12 120N LK | 10-Link
172 O ks
70 | 140mm (£M70mm) ROO | AJzhFE4s

A& KEFDFIRER

=27 ()25 ##Dk

IR e BEXmIDESE

IXahA 0 W&, 1wt

=28 nE q:@ £m

1772 mm 140 (8170) L

BAFE KL N 120 (1)) /

FAEEEE mm/s 1~-30 (2241) TG 8)

FIFEEEE 1 mm/s 1~5 (2841)

£ -'-

ESREX2 mm +0.02 A »%

BEEENMFBEX3 mm +0.05 (E211)

=i mm 0.4LLF (&) st

i . =45, MY=45, MR= s T

?& RIFIIFE N-m MP=45, MY=45, MR=45 — i,

KETE B TEIE (S-Tools)

ShERiEO 10-Link
BIE - =5 DC24V+10%

BREE - . ]
b DC24V=10% 120 —
SEA= L N \ ;E 100 =

R BE-EH A 02LLF

HEEET o -
P} A 28LLF 5 //

DA ERBRIE) R AR A 4.0 " 60 ~

BERE £A100W -

a5 8 fH 10MQ. DC500V 22

i BRI AC500V 19%h 20 40 60 80 100

S g 0~ 40°C (RR5R45) BEE (%)

SERRERE. B 35~80%RH (NS4 )

) . 10~ 50°C (FELE ¥ REHSHEENXRENHASE, o
RIFIRRE. TE 3580%RH (F/8£588) iﬂg&ﬁyﬁﬁﬁ, DA MEER. HUIBRERN RE 2 SRR T £
RiE TSR IREESE. L H SFHRENSMmM/sBY, (L=30)

FAF SR IP20
B8 kg 1.7

X1 REpEIHEEIFHTT,
X2 BEERERTEFMERNS, BEERNE—THNNRE.
¥3 REME—-RESHTEMNNFELLUENRE,

CKD



FFLD'12H Series

MRS E

SMERTE

155
171270 83.5 (0~2)
143 5
@ 15 /o a
= 4
4
2X2-M6;%10
I N
| 111w
LI &) @S . -
N 7 S 2-p4.3:8F, pT.5%FLIR5.5
ol lal |
PRI '
féI L ER 45 K EE300mm
85 131270 A EN LS
10 5% (R3) BN $R25mm
(0~2) 83.5
10 g0
[ —
® =]
- L]
B» a i c
) — =[] O -
1 \&)
® n ; =
31
A
3 B—= <=1 3 Bnms
9 & /@\ & N 2
©0 T \}.‘\ \'?8
o
o sn s
2-M53F10 AKALERY
Ne—’
3 too A3
[~ — | |
L] ‘ “’ﬂ
#\ “~’ —, @ |
2
M3iR5 L(Jni?ﬁg#‘r 2 5,
8. (EHEIER)
BENE —

CKD




EBEpiTeE WRMEFE SFE

FFLD-30H

(1250 5k

CED
(FFLD )-(30 )H( 70 )N C N 30-( LK ) S ( ROO )

? !

(ABSEZ] OEOME
30 | 300N LK | 10-Link
QT Oh4keL
70 | 140mm (£ M70mm) ROO | BJahEE4s

A& KEFDFIRER

o5k (1250 H#Eik

R e e RDEE

IRz 7530 SNt

=2 nE — £m

1712 mm 140 (28{M70)

RAFEFFIIX1 N 300 (&) /

FAEEEE mm/s 1~-30 (2241) VT (BB

FHEHRESEEX1L  mm/s 1~5 (&)

ESREX2 mm +0.02 F\up %

BESENFBEXS mm +0.05 (£af1)

=TH mm 0.4L0F (E2110)

BAERYENE N*m MP=45, MY=45. MR=45 g E igzﬂﬁ 5

WETE B (S-Tools)

ShERIEO 10-Link

T JEEE-#’E%IJ DC24V=+10% 350 ]
v} DC24V+10% 300 "

ey BB A 0251F % zzg //’
P} A 28LLF b2l //

DARREARAER A 40 N

BERE BA100W ~ %

4a 45 EafE 10MQ. DC500V 0

it BB AC500V 195k 20 40 60 80 100

. 10~ 50°C (FELE % ﬁgggggﬁijéggj;igfiéﬂg?ﬁﬁ—iﬁﬁ DHRWMEER.

e 35~80%RH (T184558) s FerRRENSMM s, (L=30) ’

g TEESAE BIEESE. HE

FrtRER IP20

B8 kg 1.7

X1 REpEIHEEIFHTT,
X2 BEERERTEFMERNS, BEERNE—THNNRE.
¥3 REME—-RESHTEMNNFELLUENRE,

CKD



FFLD'30H Series

MRS E

SMERTE

155
71270 83.5 (0~2)
143 5
o) 15 - N
= IS
! 2X2-M6R10
I T&T
| 111w
3 o 5 b
& B OF 2-04.387, ¢7.58LF5.5
Tl T
ST '
B KE300mm
85 171270 AR ER4E
10 57" (R3) B/NVEHYZE25mm
(0~2) 83.5
lo—gm
[ —
®
- L]
pmp 3 | c
i —=1[[J ©- '
T \&)
®) ﬁ+ ==
31
A
3 3 0% &3
% (= =TT J
9 & /@\ & | 2
[} i ‘?‘\ \'?g
o
S
2-M510 AKALERY
Ne—’
03 135 73
~ R
L5l (j
F3 ) ; n
Je\ ° @ $ i J o
2
M33R5 USBIEEH . 0,
8 | (EHiEE )
BEE ciE

CKD



EBEpiTeE WRMEFE SFE

FFLD-50H

(135 ek

CED

RS KT A
( FFLD )-( 50 )H( 80 )N € N 30-( LK ) S ( ROO )

f

(ABSEZ] OEOME
50 | 500N LK | 10-Link
OT1E Oh4¥ 4
80 | 160mm (£ M80Mm) ROO | BahEE4s

KRR EE

=37 (355 # 53k

BT ] e RDEE

IRz 7530 SNt

=2 NE — Em

1712 mm 160 (221180)

RAFEFFIIX1 N 500 (Z) /

FARESCE mm/s 1~30 (E411) VT (BB

FHEHRESEEX1L  mm/s 1~5 (&)

ESREX2 mm +0.02 F\up %

BESENFBEXS mm +0.05 (£af1)

=TH mm 0.4 (E41)

B AENE N*m MP=64. MY=55. MR=64 g E igzggg

WETE B (S-Tools)

ShERIEO 10-Link

T :EE%-#‘E%'J DC24V+10% 600 -
&N DC24V=£10% 500 —

ey JBECEE A 026 X w0 /,/
P} A 2.8LLF 7 300 —

SR SR Rl R KRR A 4 N 200

BERE BA100W o

4a 45 EafE 10MQ. DC500V 0

it BB AC500V 193%h 20% 40% 60% 80% 100%

o —10 ~ 50°C (R854 oD SRIERSHERGE S P

FREHERE. BE 35~8006RH (R24EE) fgg&ﬁ$$ﬁﬁ SR NMEER NIMBENRELRSEERHF 4%

i RIS B, g | X SUREEDRSMm/sHY, (L=30)

FrtRER IP20

B8 kg 2.7

X1 REpEIHEEIFHTT,
X2 BEERERTEFMERNS, BEERNE—THNNRE.
¥3 REME—-RESHTEMNNFELLUENRE,

CKD



FFLD'SOH Series

IMER~TE
IMEZR ST E
3.1 177
171280 97 (-0.8~1.2)
162
16 5.5
2X2-M6R12
- —_——
(32}
4 2-95.5
| [oH&T $9.5%7L #5.5
5
[N |
1] I P:rcg:[[ﬂ]
\ | B gKE300mm
KA THEE 4
RNEHFER25mm E
11 5 *2% (GR3)
(-0.8~1.2) 97 177280
98.2
12 3,
(32]
) 4
0
sep 3§ B= (o] =
i .
L
]
—
- 19
94
g\f)(ox % +<l
2 .,
(& & o
e,
\ B %y L
o & A i
P ¢
1]
{,
2-M6E12 ‘ ‘ AKFLER
$6.582FLiF4.5 - @ —_—
M33R6 (et )
USBIZIET
et} (mini-B)
R | ]
10
275 M33%6 58
RILEERA
58.5
Bra{LE CrafiE

~ CKD



F F L D Series

P OEP
: ;asw;ﬁ-és[:] :
1 il 1
1 - |
: - I
] SR — :
: ] j
| TR - : i
: REAREERE 00 © pCamE 1
1
: e o |
[=] I
: : il '
M12igiE¢Emg | YR, 23t M
G0 ! [o)o) m— :
FFLD%5%! i = ' 00 LANE 452 I
. I I
I Q0 I
| Qo 1
: 10-Link £ :
I 1
. 1
USBEBZ(mini-B) : |
1
HiT728 I M I
~rrr r rrr r T T YT YT OrTOrTYTOTIT YO r ooyl
Ay | E PC BT (%)
EMCKDE M &,
(URL:https://www.ckd.co.jp)
EEE A
%E e 1RIPEE 53
FF SAFX HEk 1= TR
Hifich J.E,)g?% chfvﬁ'ﬁ%
e e —-—
Mc ';\‘ ; 24v | T mE
MC [ (@
e - |
FFLD->*  NCN30-LKS * 1 Yﬁ;ﬁ?&}ﬁﬁ: MC 2 J_ J_
P24 = =
N24
M124EE L (575) /
(shs) .
l 10-Link
<o i
| USBEE4E(mini-B) @
%1 3EIO-Link ClassBX R ™= o
] 3% $#%10-Link ClassBa i F ik, BEE/ZH B RSN NERARS,
Rtk &£ S fESFmEMIL R,
toh, BESIRERREPERM T %,
BRLR IR Al BE S BB IR T
X2 ATHEREENEMETMININDARSNER, HEEEEA XS
OIS HiEEM X3 BWMNCEIRER, HAERRAFRPR.
EA-YJOINT-1

/%3 BOAGE - 5451

/\ VMlZ AR (MBS

|

i M12 55 (RERL0) _/ f e

|
& ¢

§ i [

: OB (&h77)

w K ~—|_ MastEIGMES)

8.9
|

|

37

17 31.8
65.9

KTECLE, BERAERRBES.

CKD



F F L D Series

M7 MLL5 A

ML

LEES

BISRIN64 B R BIENFo
BT EESHIEEREES, IMPLCERIRESTR T HIT2EEDF.

27 AT MBS T Ao
BATEBESE T
B BizmE
g e Bir BE ﬁiﬁ?“g ohiE | =1k = =
. S iy o e = B = i i % 2 sih RE
R R g | BEBEE ge o opm | op# e g | DB SR OEE
FDP 0 645 — — — - — — — — O A A
1 TBR O O O O O O O O A A
AR, (8] AR T
[EE#g]
=] A&
BE N
et V11
ERIRE COM?2 (38.4kbps)
b Class A
TZHIEKE
DN 5 byte
PD (in) #iEKE
TZ2HIEKE
(i) 15 byte
PD (out) #UEKE
=/VEIR
Bial 10ms
S5 ThEE B, B RE
XK B F iR EIR IR R EIEHISRNEIFEE
PD N PD N
ouy | A ) | 8
7 — 7 BITHESTER
6 =1k 6 =&
5 IREEN 5 RE
0 4 {AlARON 0 4 {AARONIRZS
3 RRENITTA 3 FEREAI5em
2 e 2 B Eh5em
1 BEBMIEEF 1 %
0 — 0 X3
7 — 7 HEBIIRS
6 |- 6 |-
5 =R SIS 5 MRS HIALS
1 4 SRS HIAI4 1 4 RS A4
3 RERSHIAMLI 3 RS HIAI3
2 RS A2 2 SRS HIAI2
1 mIRSHEIAMIL 1 SRS HIAMILL
0 RIRSHEIAMIO 0 MRS HIAIO
2~3 ~0 |UE (BE#EEE)) 2~3 ~0 |HEiuE
4 ~0 |RE (B 4 T~0 |EREE
5 T~0 |¥EX (BB
6~7 T~0 |¥EES (EEEn))
8 ~0 [ZRERE (BEB)
7 (BT /% (BB
9 6~5 |EhfER % (BB
4~3 |-
2~0 |fBIEF7k (BiEBE))
10~11 ~0 |RXE(+) (EEB)
12~13 T~0 |f=Xig () (BEBD)
7 [INCHERE
6 JOG/INCH (+) #5hFTta
14 5 JOG/INCH (—) #hFia
4~3 |—
2~0 | MeImiEsE

CKD

HEYtB7Rd it




F F L D Series

izl
FREJIS AR E

BUTRRBEE, HERETH (EEW) HFIEEF.

Fu : FREFIFH(N)
_WixgxK n L TR E=2
n W, . ITHHEE (kg)

g  ENMEE=9.8(m/s)
K : xR

5[ R34

10 [EEMHRE]

20 [ REAMEAIRE]

Fw>

— RTHREREBK

HETH) RAMBIZEEY = 0.75m/siEE0. 1FHEIERER T AN, MRFIHSNMHERR
Huigno.1, WEMTF :

IRIET 42 2RI ERIX R K
- IBE=WLX (V/t)
cEH=Wg
* FRERFSN Fu>

V @ #EEE (m/sec)
t : EEETE (sec)
u o EERREK

WLX (V/t) +Wig
nu

WX (V/t+g)
nu

_ 173w
2X0.1

=86.5WL

WX gXK

SIREMEAT, BRI R KK = 86.5W.

nXx86.5
g
2X86.5
9.8
= 20
AR ZRIBENANES, RERBKEEBHRE, AEEZRAKuLLpN=0.15, HHERRZS,
R RBKIZEN10~204 £,

;&ﬁme~—|—_~

|

|,1Fw
BHWeg

R iy, BB

SR MRFHERPERHEZFNM
WAGMFRRIR, MERDERDERLEN,

KIFHREFRSF R EEREL. IREXRMS.

FHRIEERBIANEERFRG TARSEBHRE . —g

Be=vL’+H* it&EEH,

3]

KIFHERER
({5 : FFLD-08)

eSSVl

<f

H

R

ISP e 3=t
FFLD-08)

100

80

‘\

60

40

"

(zZ) s

20

20 40 60 80 100 20 40

60

80

100

BEE (%)

X BEEHEEL 3\ 500

CKD

J2iE LR R (mm)

X ESHE1G



F F L D Series

R
STEP3 INTURZ KBS R IA
FFFREEIRTEENERFEEARAFER.
, , i IS E SHEE
140
L] 120
— PSS
\ - H ~
| (mm) 60 ~— -
: Y 40 \\ 70%
e » HREE100% N
j_i O 20 40 60 8 100 120 140
- L(mm)
YEIEFFLD-08BY, L :30mm. H : 20mmEy3S STEEBRSI{E100% % BBEELF,
SHPM, BILE SR,
Q@EREFAEET NN,
MREKNE, FHARWRESTR, XMKENED, MERFTEEDHER, SN~ RmERT-EFRRFM,
OBNENTHARTE S EELUE AR, tLRATEERIFNE, MUEKFER™ R,
ONMNEESE MG, BERETE FTREMUT,
W<1/4h (11 W : /hMHWES
h @ ZENEFRES
STEZEE WA M L85k S
M MEEMI 8T, E7E [R1]FRFIEREMRER.
LR
77
b - Jfﬁ s
SHAR kI BT e LG O
W(N) MP (N - m) =W1XL MR(N » m) =W2XL - —
| © © []
w3
v
REh 156
MY (N~ m) =W3XL
R1BESRIFHIE
mS FEHAH T H%E b B A RN FI%E
= Wmax (N) MPmax (N + m) MRmax (N + m) MYmax (N + m)
FFLD-08 120 15 15 15
FFLD-30 390 45 45 45
FFLD-50 485 64 64 55
FFLD-04H 120 15 15 15
FFLD-12H 390 45 45 45
FFLD-30H 390 45 45 45
FFLD-50H 485 64 64 55
HERG)

MES : FFLD-08. L : 40mmpEinfiEwl : 30NEY
MP=30X40X10°=1.2N+m<MPmax=15N*m

CKD




F F L D Series

KIFHERETRER
KRR LB RFF U TR,

—@

i =1
Y
!
\
78 .
=7 g
KN N\ e
||
FFLD-04H
120
i —
100 ———
% 80 —
§§ 60
(%) 40
20
0
0 20 40 60 80 100
FFREEEL(mm)
FFLD-08 FFLD-12H
120 120
B — B —
100 - ‘\ 100 L ‘\\
b3 80 — b3 80 ——]
§§ 60 §§ 60
(%) 40 (%) 40
20 20
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
F %R EEEL(mm) % R EE R e(mm)
FFLD-30 FFLD-30H
120 120
i — I —
100 —_— 100 —
L [ — L T —
#k 80 e %= 80 e
gg 60 §§ 60
(%) 40 (%) 40
20 20
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
F %R EEEL(mm) % R EE R o(mm)
FFLD-50 FFLD-50H
120 120
100 100
L — o T —
k80 sk 80
§§ 60 §§ 60
(%) 49 (%) 49
20} 20|
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
F R EEEL(mm) % R EE R e(mm)

CKD



F F L D Series

RIS RS EEREE
g | ﬂ
% 4
4|
TR
H
FFLD-04H
140
120 =
100
80 \\\
(mm) 60 ——
\ 70(y0
40%
20 HER100%
0 20 40 60 80 100 120 140
L(mm)
FFLD-08 FFLD-12H
140 140
120 = 120 =
100 R[S 100 S
80 80
~ ~
(mm) 60 —— (mm) 60 ~_
\ 700/0 \ 700/0
40 — 40 —
Lo % : 40%
20 1BER100% 40 20 EE100%
0 | | — 0 | | —
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140
L(mm) L(mm)
FFLD-30 FFLD-30H
160 160
140 140
120 120
100 g 100
(mm) 28 (mm) &
e 70% 28 70%
20 FRFEE100% 40% 20 FFEE100% 40%
0 0
0 20 40 60 8 100 120 140 160 0 20 40 60 8 100 120 140 160
L(mm) L(mm)
FFLD-50 FFLD-50H
160 — 160 —
140 140
120 \:\\ 120 \:\\
y 100 \\:\\ 100 \\:\\
(mm) 80 N . [70% (mm) 80 N . [70%
28 NN 28 NN
SN TR 40% SN TR 40%
20 HEZE100% 20 FEEZE100%
0 i N 0 e N
0 20 40 60 8 100 120 140 160 0 20 40 60 8 100 120 140 160
L(mm) L(mm)

CKD




AT REMERAm
fERRIBSBHEIR.

EREARMRMPITERIZITHEIREN, EREXSUEHBIARRIDRSFONRIEREI N E#TESE
BN ZANT 2N, HELEM EEFRLm0eE.

AT REMEREABN=m, FRBNEREFNER. REREURESNEFRFEERERER,
ATHRIZENREMY, BSUETES. TRFT.

b, FEREHBIATRIDRERSMNEM EE~R2IRE,

A B

FEFmEEASBIUAMAER Mg, £70
Eitt, “AHAE BRI ARHITIREER.

B FEFRBASEERER.
BIEF mAEREEIMER. o, BEXAEN Tt TS BN T,
o, ArmRERCERFAEE T UAMARE - BMFER, MEZIMER, MUNEN TPARFFIIFENER
TEFHERERE.
(B2, ERAASRAHTTZWHFZD THRARE~RMBRERN, WAILER, BiFfXRUENT 2,
ER—REHEHE B ARG M.)
OB T5ZEe - BB - M= - A - =00 - BT 8. T R RS EEERNIRENAR. URRFN - RS E01F (.
FFEF) BBEE - REAN - FIzhElEE - K eRESN L2 A ERNAR,.
O THREN AR FEREATM, THENREAERSERNAE,

H XT5EEHAXNR2MAE, BSHETTIARE. EMF.

A ERINR2ZE, YI7MFNTH.
QFETEHINE R mBEXNABERALTLHNFIRT, NEFHEBITMESR,
OFILIERG, MAEFRFERSEENFTBIEL, FHiFOERE,
OB M RIRE R, BUMTEENBRNENIZENEIR, EEERARE,

B ABLEREFRS, FETFETRNERRARERED,

OTHEWMHIBTHR AR ERINNE, BRDEBTEEFARENITE. 5 NETLHAEUERTIREN,
TERIEZAD, BSUHINERITHRE N BERIERZ S,

@ AkLLARE, BSUETERE,
Q5D ARSI HISS AR SR AR R DK,
ENFTERSBMSBRG. BEEERREKNONEE, BHTRESEL,
MIXABIRRY, ENHERBEPRRIBHRERZE, ®ARENEBE FHAEAL3D 2 NIEME,
QTR B2 A0, EUIMIEHIRIHEBIT X,
&N ETBE £ F1 T 5 BB S Bt B,
OEEBRS MIEMF TR LNRENRE, SNEESSREMIE. GEAME.
BREDHEARIPEE,
1SRRI AR IETRIBIIS B 9960-1 © 2019 (IEC 60204-1:2016) HUMEMRL —HMMNBSEE- £1 8 RREMER
B, BEERE. BHIBE, LUURI/OMBEBE L RET BARFE RIS, BERFSE.

(B JIS B9960-17.2.1 B =EIM)
RSB TTHNFE B SER B RIEVIMER, KWAKELT ERFERIPER. *TMIERNEEIIR
EE, 7E7.2.10 PEEME,.

B ABLERERE, 58T TRERED,

BEFRNRLEITFINN BR". “BEE". “EFE"FR

A\ TEIS: (2B A B SRR, SR AR HEE N (R B
OMGER) AR RIS
A BE . R L T R E SR R,

(WARNING)
A S R ET R L IR S R B R
(CAUTION)

sy, AREBRT, FE FMBERENRTEER,
EAFREPIRFIINEEZAS, BSLET.

CKD



(N

RIEHA
KE@BRERNB R AREEDPAIR N ENIEN,

B RIEEE

ELAREBIA, NIREXERERTFARDRASHNRE, F~REDRFRERES~BHNENR
HREHARB T #TRELE. B2, TIBRTEREEEN.
OERFEFmER. BB ERRBEPPAICENFE. iR MERN.
@BEIMAM CR#. BB, Wia%) UkHFHEEREXNEHSEHIEN,
OWPENRERET 47~ @,

OFIZR = RmARBIER 7 EERN,

OHENRERSAAT L XIS IR,

GOFER LA AT ETRAN R RS B ET
OHEBAREXANEFE AT TESFHEIENT,

S, AHREIHNETRES, BTEATRHEESI ZNEMRKL, TERETEN.
E) RTFMAM R EFERE SR E AR E .

B #iAEEk
BRPETHINET REREERAERNRSA. g KB,
[E=pelEs
ZNF@BENED, FEERERAARNERSTA. UTBERBITERSE.
(1) ZERPBESRAETNGTES

Q) RFKRE. FEREE
Q) BARIESREAFI (RIF 2R, BBE&HE R2BF%)

H OB ES RS
KT EHERICHE~RBRZAR

. BENEIRAEE

AERPIEHN~RREXRAFR, OREBFEELOES KRG (EAR WEHNR, WERUFIZEHBEAR HR™~mHm

BITRIRo
EOSERHETEAR BRI R~ RBABXEAR, H@TEELOERZO (EAR) .

CKD




AT REMERT™m

ERRIIES YR,

| BAREESM . BEhiiiTEE FFLDRY

it < RREY

A
R ENEE Y. 51X, BIFMEFEIRYImEITFR
£/,

ENIFTEER & EFOA. BN 1BIE,

B iE R R RERKE. HEE,
ENETEER SBUN R, HFE,

mZE= G, BESUYIERE. BE(EEIH8).
ENIETREAF= LEME. 5%, BEMETERARDS G, BN
A RENREEES D,

AR, EE - BRI, AR EEREEIRS
S EADCIREREIR (DC24VE10%) o
HIZEZACHBESSEHANR., WA EFLE,

mE(E - EHRIR (L) 55778 IR (N24) BFFLDAED
BiRERE, RUIENEINEDER,
AH EREEOWIRRIPNETEERMIE, PTEERSEAR.
W, BIR%.

IR

AES

B ETE mERRIMRRSEERER.
BFREREMHIFE, USRHNBIHRITRNTEE
ER.

s, ATUBA—, FEREENIFRAAXRE
TEETFRERITFR,

IRITENMELE, FRESFRIERSBEN,
BRzBAFAABIMEREEL

B ZRELE, BRNNRERERAHATRESSEE
N EZRERFLE,

BFRERSHRYEKE, #REREEIFEL. F8
FRAGRERIMEL, ERgERTRASERF,
B EREETIRNERNER.

BRRTL R BBV PR SEE AP CEE80% L E. B4

B8P, PIRESIAIRFEEARES. MHERE. ME.
BNFTE RSB RIRA SR Ro

W = RiBSCHED %M (3t EE PR 100Q A TF) o
EN—B3REE, DIAES BB IIRENTE,

pi

CKD

B i5ETER. RERENME, ELEBEHNRETE
B REZ.
(R1FBE | —10°C~50°C. R1FEE : 35%~80%. FHE
E 1 0°C~40°C. fEREE : 35%~80%) ZENESH~mE
HEENERER, AEREMGHTENIRS,

B ENEREMRRE T HRIZI M S ERIAFRER.

BIFREFANES. BE. RRMKEIHFRHNE,
BEREREBMESE. BREESE. ZRESEN
Z. LI, Tt RREMCFmIERE.

1 RATRESBETE. 1B EAS,

W ISTETR MR, RIME. SRR ER R,
TR SBRA R

mIEEEMRR SRR AT REM.
FRRBETIRN, UDHEIRR EHREY A B IR,

mFEEASEL. REFLEERNNIERS.
NPLRERSHASREESTRE, BABIRI
MERBRRDNTRREILHUE, HE R0
2E.
B BRI DR R AL
FARHTIEN, UHERR EHE A SRR EER,

B ENEE R EIRENEHFRER.

W 5037 a e NE R E R R R R VFE M ER S E

B BN ITHAIESERASREIRNEAIESFKE
Fiaht, BERBMRERIFESR .
B EREFAERISBRESN), FHbERNRLIGIT.

FEREFBRER), ISR, it
BRI FSBBANEEANMEEN R EEE,



AEE
W AR BOER S

REAFBETHIASASFmERESAFREANA
%. it EE,

m FRAR B imR ok S R T o
D e SN o a2 b
BS54 RIASNIA R DIRE 4 — ootk
BDSNBASERANTMERE, REs—kiis, =R
SHTAELRIEN, WAL ISR,

B A BV ERERIE I R . AR SR ERIR
HORRN T2 H B EIR D B
HERRN, RABERSENAUE, SEIZEHRT,
TEERHECBIRNY, BAMERNAHEEFRRERR
WA T

B FRIEFMNRESH, ERAETHNEIR.
BRAERTHE, WRsAEIRDF.

B BN TFUEE, EZFBBE.

B EEEFNSIRGRAME, KHIMPERT RN
WERZEF) KN, AT FIETEME IR MR = (L

B, HERIINIHEIRENERE, MRAITERZERE
PIEN o

AFEE
S KTHRATHN, HTRERSELUSFED

AERFMAI, EF/EMFRMRTHERS T FMEL
HRRIZE SRS,

O ©)

oM 5 M

X
i 1 [ 1 [ 1 [
[

'i ]J: LIJ :%%I: Li]li

Wi Wi Wi WL

giil
LTJ
i

B EERERFNENTFIHEEEE —ERENTM,

BEEFEAARERNFIHRTEE —ERENN
Mo FEARERIANRFEESSBRFNEFRE,
te5h, EFFEITHAON, FRIEEREEMTE.

mRAERMN ENERBFRECEARER NN 5m.
MREAKNE, FRARNBRENSEKR, RMaKkE
Az, MEBEHEIVER, FIREIMN~mERTE
FREM.

120
[ e ——
100 ——
% 80
}jif 60
(%) 40
20
0
0 20 40 60 80 100
F3FREEE L (mm)

CKD




R - Fhc - AR

A

m 7 @A SRR RS T, 157N mBEhEEE.
ENET e RE LRI EFTIZ o

m B4 iEIRIE“JIS B 9960-1 : 2019 HHEMN R L —
MW EBESEE—-F12 . FMEREDL, THR
—RNi% B IR ARIP o i (Bo 4k A M RR 23 5% FR BR 1R
PERE) .

5B FIRE,

BN SHARE,

W PCERAT, B/ E T BABHES (FG) 3,
SEFFLDA EAREHBY, FAUSBER4IIT BB S FFLD LR ANIE &
B0E, DCRIRATAER HIARER B IR,

mE(S. TR IR R B A BIRRE 5, BRIt R miE
ERFEN+M—,

BN ETEE R E R EB R T

Az
R AFRRNEEREEG, RXIEPTEMAIR
N

BMN=SEEAFRIT,
B IRRTRER, BRI TRES.
miFuGERRZ E, SEH EREYIE.

Bz, BERRNIFRRENE —10~50°C, HIREE
TE35~80%HEEAN, BXEE. FEF.

BN=SE~ MR,

B ERIEREEAREYGE L. EEEREEZRY
£ HEREEZRYIMNE, FTRER51EZKK,
BMNE SR 2 M.

BB ESmZ L, METmAEER, HNEE
LEBREYIGR.

EMAPIRERLE], HER™mENE. FEESBARZHA™m
B B, MMSIRIRESIES.

BFRIEHITIRI, UBRRAEHEIAG KER

Hlo

BMNBIRER ERINEH

B R ERELAR BB RRE, BIEMIERIR,
INRUBAER, RFBFRBIRMAI,

mRERE. BARME, EIZEELEET,
INRUEAER, £SBFRBIRMR I,

CKD

BB AEERIASEAMERRASE, WERLIR
[R5 583 TR NI
BHINBCERRIE 5o
RS HERRER. BERRIEFELSTR, S
FaPaBTERAN, HRESERT. BRRESHEED
RN R o

BB S UM ER AL KL S IR,
ENAIRER S BURSHE. BMES AR,

i, EMERLRG. ENEANEN. ARE
MG LA

EN=SHEBEFRIME,.
 EHEEHN. SEE, EEATIEERY S
REE, BB,

m F R RN, ERIADROFFEEM®
7

m FRROFFEY, RIAEA K ERIRNESESEIMIIE.,
FBROFFYIREY, BERMRSHMOER E, 7%
HEBRLEEETERIE,

mIRERITIA, ERARTRMERRES R
BB

AET

BXTFRE, Ko, FRTE, ARRMERRBSE, &R
IERTTEEHITIRE

BRI MY, EHRREP(FILRI=EL,
BN, RTREFEIERT, THERSHEERL. BIAR
(R BYEIA R (5,

B RIX K BRI DR (E 7 B R B ER R FE 4R BB il

BN=SBZ AL,

G

BB mEY, FEE & TH.

B RE. REF @AY, BERARNANEMILXE,
HEHZRELARHITELE, TOHRFLARR
=



B FNEERAIRMIPERNTAIH#HITRE,
BNAIRER 5| RIREDFo

B 5@ SN EF BRI B ER I B E TR 1T R IR
HEBENIE,
BNE R EBAE BRSH ™ iR FEK IR,

B RREMWN, FRRESEUIN, BDRENRIERS,
BNESEEET Ro

B RREMEEIIE X AITERMEMIN . BNATEES

EIRIAAR o

m it A A RE A BIIFIRERRM R, &ERIX R
HFARFERINRE,

B E RIS R B ER AN
B RERE7IN T miENEe. S,

B WEEART RNEEHITEHSIBIEELN, BFT
= MIFREF.G. (9hciEH) EEEBIEL,
MBELETFGCEENRS THITERBZEL, 1BEE
e BRI S B EF BB E A e BEA T MR,

B 53 R TR AR S,
BNETRESBHARZ AT EW. =6IE. BHES,

m SN FLUERE, 2751850, BEMIEERSH
$4225mmbl_ERYELS,

BB NELIINRES NN AEEMESE. hoSEm
IR ER,

BNETREAERE T M. BB IE. £EFESEERE M.

AT EIARER], BRI EREERETEEEEN
MHHNMELE, HILREXRASE,

B EARY, BERE R HEEF RIS KA,

B TERRERE TR, H70%3 MRV K £
Ho BN, AIRERERMENSHBHEH IR AR
i, SBEEFRR.

FEHNG

B FRRTELEEAURRNEERETEE. EAE
HWR. (HRF.

m [RAAEE K/ MEE BB LS, BMEITIET,
79
BNWEIRERSEEIET R

mNNRESE
BNMZEERMNE, 55BN REHARERNZIE, AR
FEXLERLEE, MURFNH .

iz fEIRE EEHE (N-m)
FFLD-08 M5X0.8 0.9
FFLD-30 M6X1.0 1.3
FFLD-50 M6X1.0 2.2
FFLD-04H M5X0.8 0.9
FFLD-12H M6X1.0 1.3
FFLD-30H M6X1.0 1.3
FFLD-50H M6X1.0 2.2

n AGREESRUTRE,
Lo
( JG)]
—/ | s I o |
|
» M
| u

o®

A(BERER) B (BFL &%)

=] ZE | FKEA £E
- fERige | H%E RE | ERHRR | $HiE
(N°m) | L(mm) (N-m)

FFLD-08/30 M5X0.8 3.2 10 M4X0.7 2.1
FFLD-50 M6X1.0 4.0 12 M5X0.8 3.2
FFLD-04H/12H/30H | M5X0.8 3.2 10 M4X0.7 2.1
FFLD-50H M6X1.0 4.0 12 M5X0.8 3.2

B REBNER TESR IR, EEAFHREMFF
Ak MeEkiF TSR I, B3 FEahigEiiEmm
BAND, EUNESHBRABDERR, (G¥EES
i#5E315)

B EREMLE, BEAFILKEENNRTHHE,
HIBEFERAENIISAEMELLT,

CKD




£ 58 - PRy

ATER
m5EFIRF.
BNASHRE.

W PCEHERY, 70T EABIELR (FG) #&ith,
{EFFLDAIEARIEHEY, FUSBERLIIEEMSFFLDLA /AR
REERMIE, DCEBIRFIAER HIER B,

o=
= A

B B RIS EN R T IR A GI#HTTo

WRITRSF - 10E - B1BE, BAXEAE~RETEIR,
HEBAEAOHHET, #RE=ENEEERR,

B DR ERS TIE N ITR A RIS S X RIFRENHE
=
<o

EMNATEER S BURHE. BIES AR,

BHTECAIFU RIGER, BERFEXAGFRSIH
UL, @37 RBRFHALREZEEEL,

BN =SERE,

B EENTmHEITRE, RAEBHITRZ.
BN=SEARE,

m R EANBSIEFER0.3MmM* (AWGH#22) L

£
BMEITRAIESSBURR. Hilh.

m BRI EB4ERA0.3mm’ (AWG#22) L E,

BT HAERSBRA. Hifh.

B T oERERRETENEREEIRE,

BNESE~ MR, o

B FEFIEER,. SNERREN~mIRARM
5, NMISHEHR.

B EmERZEIRRIARESEEERLTFRER
Bo TEELFERSBARMBRZH,

B P @Al LEERVRET, B7ENIEER,
BNF R @R EBINDFETZ (o

1T NRNENE, 58 RF RS FAEI A,

ARl =S H 2 b,

WIFNEEFmZ L, METRAEER. NEE
LEREY&®.
BNAFIHEEE), HEF>REE. ESMARZHR™
SR, 5, M5 RIREN1ES,

CKD

BFREHTIRN, UMBREAESRENAK RER
o

BRI ETINEL,

B MNERRRITROUEHITIROEN, ERFZA, 1§
HIAERITEME B ERIER 2,

B BAFRET MBI s ERITIRER, BHIARAROFF
EE#1T,

B ERRERERR. R, SR, BIEMIETER,
MRBEER, BT RBIRMNAR,

B RERE. BARREY, BEILEEIEETT.
INRBEER, SSHRBIRFS B

AEE
m EEFIER M RIEN ST O

BNESE~ mERMNARZ Fo

B FNER A BRI MR, IR

BN=SHBEHERE.

BIENERMER. BRIENEPRE THITEAROFF,
fAIAROFFEY, PIRERMLEINIEEIESE. AAROFHRIFIRTERE
MES. BEIBTFERES TT, NEBINREEM R

1To

B IEREUEEIIRF, BRITELEES,
BUEFERETL NE), MM5IRER,

BH1TT FREIREIRIEIIERY, REEIREERE, A5
EHRENEERE TEM.

B RIEAFENEARMG, BMEEERECERtATEE
SREHBEIREIEIEHF,

B 5% it TR AR RS
BRI SHARZMHAER. XEIE. WEF.

B EHITERE Q~3R/F), WIARTEREME.

B TREFN, BETEXEFYAERESTHEM,
SWERT W EFYLENHITRIE,



B ARGIERR RS, FamRNEBRRR EVEBERMEREAE
EEZREERE. Eit, BINRES~RNEEHTT
B Et 5. iR IR, BN RIS A mifiif,
FENEEHIT ERIAEN, BF TR~ REHEXRE,

B SRR X IR fE R S RUTHIZR AR TR,

BB mERRERERER.
BRI R SBIEHIENERRI TR T,

B AERICRIREN (Ki5H) SEERNXANHRS
£, BTSAREEFRE, BEREEARNAIES
FEIRE,

RESHE
XENEERERETARFRAT (SHEERSFM.
EAR—IMMEFTREARR) EEXE. BREEMNEFLE
UENRE.
FANPETERESHIHUERS. EERE TR,
te5h, FERNMNERMNERRHATRESHES
BETE.

&

<DNMRS. 2R E2

PN THRFUE
*REFE KE

< /NS T AR EREIFE S
c REFANLER F

BfE

B EER(ERY, AREKRERE, EMINIER, RMUE
=AERM~ERE, ALEEEEREREME,

BB SR ERFHITRSN, RENBRUEBERRF
I ERNEA EBHRE, (BMLEBRE)

BRBTHE, FSESIREDEEITER.
EAUNEREMSCEMN, 5% 3R M K/ E
T
BNESHHEFR.

B RFRKAFRI RIS EE, FIRAKRTRFIBE
Gii=I
ERERNE, FisREREMELERER.

B ZMEIRERE SHRRMFEN, BEAFHIEFH

FEAIFEM, BiF70%F i EHEIE KR,
BNESERHHEDERR.

- FFLD-08/30/04H/12H/30H

EMsm
s

N
FrhiR{EH
FTFEEHRFS

m X TFEHENS
RETERENRIEMEN, EILtBEX T
mibHtREz1E.
FERROFFIRR TEEIRMEY, EhEs FahiREH
BEE M,

m Z<#H1HIE 10-Link ClassBX = 5o
BEAZFBEIEWLY,L—) 5ah 18R (P24,N24) K
fRE. GNDFREHBERREM.

B A g ClassBRYIO-Link £ ik HahE, {BiBfS/1F
HEBFESHNRFERES, HILRITERSLZERD
NBERRARFEN, ATREIRMMEEEIO-LinkElL
LEEAMIRE,

CKD




FFLDRFERIMGER > cko@nA

HERBREEMENE L. HITERSREER,

=R
WAk EB17]
"2 HRFS
TEL FAX
BRI .
HENFh FFLD-
BEARE REITIE (B M) mm
& ohiTHE (A . mm. F&ahEdiE] : s
Je554 () - N
EI{ER M -
FrEBRE () - mm/s. FIFERE : mm/s
EERE: £ mm. EEEMRE . £ mm
REAHN : FR1 B2 53
HR1/753K2/ -
H3/EHAth
p= if
ITHES: kg TR
IZNTERE - INTHARR
INTHREE
H: mm
L: mm
EEN MEmEEMENNAD X | B
—@8 —_8 —8
w1
t
SEAH \./ oo
W BH%E LR oo 1
(22 N) (15 - N CER N, ] A[
B mm) i mm) -
A
HRkzhF1%E
(fa% : N.
B mm)
IFBE . °C. FIRRE : %
fEARE
IFIE ©
EOME 10-Link
L IREE Nl

CKD




3

BEphiTeE DR, GRY!

YR T SETTEDNARYFTEB BRI 1T 28
W DAY (BEFFIEEIH )
LTRATARREEMRAZNHITESE

B D% (HEIXE)HS )
TRATXRE, KiGAEHHERNERNITES

B GZ5 (BFIEEIHET)
64 ENIHITER

FEh17288 FLSH/FLCR/FGRCZ5!

B X R/MKFFEFLSH Series
A RMEREZ T4
B E8E FLCRARY
& F 1T A9 T4 kX M E fiL

W JEtkE FGRCRY ERT 5 EEMIHrIEN:

W iEH28 ECRARF
AEREMRITERN “ZE5—iEH R

W =428 ECGRY

EHEEES, GitEe. GEmeN HFREHNE

BEjhiTsE EJSGRY!

AIE B MIFE T EARN RN ITEE

B &5MFRRT
183K 5 R (EIE M S NI MR S an A %R
AR PIeing RALERAR
MM XREMEETRF MM R&EIETRF
W 4T ZRIENERE

RASHEFE—FENEESH, SUSHEHTE T =E,

l ABSODEX
AX1000/2000/4000TS - THAR %!
AX6000MU A7
@3 7 5 AMEAIDIrect Drive Actuator

MFER NIRRT~ KHE,
WX, T4, oESEMmREHEE

M T DISCZE%I
@ = HAERIDirect Drive Servo Motor
HESHEE. R, REREUHSEHERNEER%.
LIMEBS—KEEE.

NIKKI
DENSO

BFARRES © CC-1591

CKD

I7 2 DDNAZHRLI
HUWEBHFPIF1I—9

MRS © CC-1444C

W Products
EEhITER

.............

ROBODEX puse  ckocomo raton

BARYRS  CC-1569C

CKD

New Products
EBEhITER

CKD




